

На пляжи Бразилии вынесло 500 мертвых пингвинов

Автор: Administrator
14.07.2012 19:43 -



Экологи пытаются установить причины массовой гибели птиц. В самом южном бразильском штате – Рио-Гранди-ду-Сул – на пляжах неожиданно обнаружили мертвыми свыше пяти сотен пингвинов. Это так называемые магеллановы пингвины: они живут большими колониями на юге Чили и Аргентины, в Патагонии, и часто переплывают стаями с места на место, охотясь за мигрирующими косяками рыбы.

Как сообщает РИА Новости со ссылкой на телеканал Univision, никаких внешних повреждений на телах птиц не обнаружено, поэтому причины их массовой гибели остаются пока непонятными. Экологи и ветеринары из Бразилии пытаются найти ответ на вопрос: они взяли для исследований несколько тел. Правда, подробно рассказать о результатах анализов они смогут только через месяц.

В начале 2012 года у берегов Южной Америки уже произошла похожая экологическая катастрофа: у побережья Перу обнаружили мертвыми полторы тысячи пеликанов и около 900 дельфинов. Последние, как выяснили ученые, погибли от кессонной болезни, которая, вероятнее всего, оказалась вызвана воздействием акустического оборудования, применявшимся в этих краях для разведки нефти.

Источник: <http://www.aif.ru>